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609 Postal Services of the Falkland Islands [Hardcover] Robert Barnes

Robert Barnes has opened the door to a great deal of
knowledge on the postal history of the Falkland Islands that
was not known to collectors. He has provided in this volume
a permanent work of reference, on which others will expand
their studies.

$37.95

989 Guatemala: No. 2 [Hardcover] Roland A. Goodman
Covers the adhesive postage stamps from mid-1902 to 1971;
postal stationery; pioneer and first flights; meters and
essays; fiscal and telegraph stamps; the ambulant markings

$125.00

1322
1988 Supplement to Postcards of the Falkland Islands, a 
catalogue:1900-1950 [Hardcover] Henry and Frances Heyburn

The supplement to the original catalog which lists another 78
cards. $17.00

1323
Postcards of the Falkland Islands: A Catalogue, 1900-1950 by Henry 
Heyburn (1985-05-03) Henry Heyburn; Frances Heyburn and Sir Rex 
M. Hunt

A catalogue which can be &apos;read&apos; and which will
stimulate your curiosity about the Iand and the people who
live on them

$24.95

1645 The Falkland Islands Philatelic Digest. No. 1 [Hardcover] m.D. Barton
Extracted from the first three years' publications of the
Specialist Study Circle $25.00

2901
collection De Ecuador (Martin De Bustamante) Y Seleccion De Paises 
Iberoamericanos [Hardcover] AFINSA Auctions

1996 auction catalog of prized postal history and stamps of
Ecuador, Spain, Portugal, Uruguay, Chile and Argentina. $79.95

3764 Imperio Do Brazil [Hardcover] American Philatelic Society
Commemorates the first postage stamps of Brazil and
articles on subsequent issues of the Empire $100.00

4411
The Falkland Islands Philatelic Digest. No. 2 (Volume 2) [Hardcover] 
Mator R. N. Spaforid

The journal of the Falkland Islands Philatelic Study Group
covering the 1972-1975 period with some simple but elusive
items with nostalgic pictures, etc....

$25.00

6406
The Imperial Eagles of Maximillian's Mexico [Hardcover] Leo V. 
Corbett

An encyclopedic treatment of the Imperial Eagles of
Maximilian's Mexico $210.00

6552
Sellos Postales Argentinos con historiia Argentine postage stamps 
and history [Hardcover] Walter B.L. Bose & Julio C. Saenz

Shape with the images of Argentine postage stamps a book
of art that would illustrate the history of communications
through time, showing their organisation first in Spain, then
in America and finally in the River Plate Area. Text in English
and Spanish

$85.00
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8333
193 Corinphila Stamp Auction Classic Peru 1857-1873 The Julio 
Lugon Badaracco Collection (Part 2) [Hardcover] Corinphila Auctions

A well illustrated auction catalog with color plates and
profuse descriptions of stamps of Classic Peru 1857-1863. A
valuable reference for the serious philatelist of South
American postal history

$40.00

8405
The Jose Castillejo Collection of Guatemala, 1871-1886 [Paperback] 
Spink Auctions

Illustrated and descriptive auction catalog of 129 different
auctions lots consisting of color photo graphs of postal
history and stamps of the 1871-1886 period

$45.00

8455
The Stamps of the Postal Districts of Mexico [Plastic Comb] Abraham 
Odfjell

Listing of stamps of the postal districts of Mexico although
not complete is a valuable resource for the collector of the
stamps of Mexico

$65.00

8456
Catalogo De Sellos Postales De Costa Rica: "Specialized Catalog of 
the Postage Stamps of Costa Rica" [Paperback] Dr. Carlos Saenz 
Mata

Specialized catalog of the stamps of Costa Rica which
include up to 1977. Well illustrated and well described

$65.00

8485
A Guide to Collecting Mexico [Staple Bound] Brock, Eimbcke & 
Ingham

Guide to collecting stamps of Mexico which includes brief
histories, background information and reference material for
the Philately of Mexico

$20.00

8590
The Stamps of the Mexican Revolution 1913-1916 [MP3 CD Library 
Binding] Nicholas Follansbee

This work is designed to serve as a specialized catalog and,
at the same time to include a level of detailed information
supplementing the actual listings so the the term
HANDBOOK is actually justified

$150.00

8647 The Stamps of Oaxaca A State in Mexico [Gift] Roderick Enfield
Illustrated description of the stamps of Oaxaca--A State in
Mexico $30.00

8653

The Dr. Hugo Goeggel Collection (Part 1) BRAZIL: The "Bull's Eye" 
stamps of 1843; COLOMBIA: Colonial Postal History 1514-1810, 
1859-1864 & air mail 1919-1930; and ECUADOR: The first issue 1865-
1872 [Hardcover] Corinphila

The Dr. Hugo Goeggel collection of the "Bull's Eye" stamps of
Brazil; Colonial postal history (1514-1810) of Colombia,
1859-1864 & air mail of 1919-1930; and the first issue 1865-
1872 of Ecuador. 534 illustrated and described auction lots

$45.00

8654
181 Corinphila Stamp Auction BRAZIL "BULL'S EYE" 1843-1854 The 
Luis Alemany Indarte Collection [Hardcover] Corinphila

An illustrated auction catalogof 413 lots featuring BRAZIL
"BULL'S EYES" 1843-1854. This is part of the Luis Alemanyy
Indarte Collection which features the stamps and postal
history illustrated in color.

$45.00
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8655
236 Corinphila Stamp Auction Chile-The Colon Issues 1853-1867 The 
Joseph Hackmey Collection (Part II) [Hardcover] Corinphila

The Joseph Hackmey Collection Well illustrated auction
catalog of 156 lots stamps and postal history of the Colon
Issues 1853-1867 of Chile.

$17.95

8753
The Postage Stamps of the Independent State of Acre [Perfect 
Paperback] Wolfgang Baldus

This booklet deals with stamps that .have no significant
importance in the philatelic history of the world but are little
gems for the friends of unusual stamps who enjoy reading
aabout the byways of philately.. Acre, sometimes called "the
paradise of tropical diseases" was a contested territory. It
belonged to Bolivia, due to a Spanish-Portuguese Treaty of
1750 and the intenational Treaty of Ayacucho of 1867, but
Article 2 of this treaty granted Brazil a customary right for
Brazilian settlers

$35.00

8936
Forbin's Catalogue of ARGENTINA REVENUES reprint edition [Plastic 
Comb] Forbin

This REPRINT edition of Argentina Revenues is well
illustrated. The catalogue appears NEW without any marks or
defects.

$65.00

10015 Guatemala 1. [Hardcover] Roland A. Editor. Goodman
This valuable handbook deals with the postal history and
stamps of Guatemala up to the middle of 1902 $125.00

10016 Guatemala: No. 2 [Hardcover] Roland A. Goodman $122.95

10017
Historia postal maritima Argentina : Argentine maritime postal history 
(Spanish Edition) Kurchan, Mario D

Author tried to condense all of works, articles and lectures
over the 20 year period which was devoted to Argentine
maritime postal history. Written in both Spanish and English

$125.00

10058
The Pre-Stamp Postal Markings of Mexico [Hardcover] Otto Yag and 
John K. Bash

Illustrated directory of the known pre-stamp Mexican postal
markings. Copy number 19 of limited edition of 300 copies.
Autographed copy

$90.00

10061
Sellos postales argentinos 1856-2010. [Paperback] Daniel Hugo  - 
Mello Teggia

$45.00

      10013a The Revenue Stamps of Ecuador [Perfect Paperback] Juhani V. Olamo
Autographed by the Author. Aim of this listing is to list all, to
authors knowledge, printed information on the Ecuadorian
revenues

$75.00
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1320 & 1321
Cancellations of the Falkland Islands and Dependencies [Hardcover] 
James Andrews

This work collates and amplifies what is known about the
cancellations of the Falkland Islands. It will serve its
purposes if it proves a companion to The Postage Stamps of
the Falkland Islands and Dependencies by Grant. Where the
two books cover common ground, this book approaches the
subject from a different angle and with a different emphasis

$29.95

3569 & 3987
The Gordon N.John Collection of Classic Colombia [Paperback] 
Robert A. Siegel

1984 auction catalog featuring Classic Colombia along with
illustrations $15.00

P-1329
Falkland Islands The "Travis" Franks and Covers [Paperback] Andrew 
Norris and Daid Beech

This booklet aims to provide a record of the newly discovered
group of the Franks along with a brief history $13.95

P-3153 The Great Collection of British Guiana [Paperback] Robson Lowe
Well illustrated auction catalog which includes the World's
Greatest Rarity. $35.00

P-3566
The Dr. Otavio de Carvalho Collection of Brazil [Paperback] Millig N 
Rich; Ine and Ofavio de Carvalho

approximately a 2000 lot sale of Brazil early adhesives
including some stamp less covers and 1843 Issue to the
1900 Issue. Well illustrated

$25.00

P-3571 Famous Brazil Collection [Pamphlet] Corinphila Zurich
Auction catalog contain 616 lots of the early issues of Brazil.
Well illustrated and described. $20.00

P-692
Guatemala, Central America, Mexico and the Mayan Indians List #5 
[Pamphlet] La Tienda el Quetzal Literature list $10.00

VS-I6LS-8MEB
The Postmarks of Mexico. 1874-1900. Los Matasellos De Mexico. 
[Hardcover] Karl H Schimmer

Descriptive illustrated book of the period 1880-1900. Many
earllly postmarks dating from as far back as the pre-stamp
period--were still in used. Postmarks form a significant part
of postal history but there is no official documentation for
them. It was necessary to reconstruct the postal history by
combining study of old records, search for complete postal
markings and reconstruction of fragments of postmarks on
individual stamps.

$150.00

10358 IMPORTANT MEXICO    Schuyler Rumsey Auction
Illustrated auction catalog of 400 lots featuring Rodriguez
Collection of the 1861 Issue by District & the Mishka
Collection of the 1864-66 Eagle Issue

$30.00
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